

Результати поіменного голосування по питаннях порядку денного четвертої сесії Гвардійської селищної ради 7 скликання від 07.04.2016 р.

№ п/п	П.І.П. депутата	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	Особистий підпис депутата	
		Про внесення змін до Регламенту Гвардійської селищної ради	Про уповноваження представника селищної ради-члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого саморядування	Про затвердження положення про виконавчий комітет Гвардійської селищної ради	Про затвердження розпорядження Гвардійського селищного голови прийнятих у міжсесійний період	Про затвердження штатного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Гвардійської селищної ради на 2016 рік № 77	Про затвердження штатного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Гвардійської селищної ради з 07.04.2016 р. згідно Закону України від 10.12.2015 р. № 848-VIII	Про затвердження договору	Про затвердження проекту договору	Про виділення коштів КІП «Гвардійський ринок» для проведення ремонту покриття буд. № 22 по вул. Кучерявого, смт. Гвардійське	Про виділення коштів КІП «Гвардійський ринок» для надання благодійної допомоги КБВ м. Дніпропетровська	Про затвердження Положення про порядок встановлення пам'ятних знаків (пам'ятників, меморіальних об'єктів та меморіальних дошок) в смт. Гвардійське	Про виділення коштів на виконання проекту-кошторисної документації на капремонт будівлі колишнього закладу «Довідковий навчальний заклад «Школа казаків» Гвардійської селищної ради» за адресою: вул.Юлієвца, 13 смт. Гвардійське Новокозачківського району від 24.12.2015 р. №1-2/VIІ «Про	Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.12.2015 р. №1-2/VIІ «Про	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги ветеранам – учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги учасникам ВВВ з нагоди 71 річчя Дня Перемоги	Про надання матеріальної допомоги гр. Шевченко Л.Є.			
1.	Анненкова Неллі Юріївна	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
2.	Антонова Надія Леонідівна	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
3.	Безз Юрій Іванович	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
4.	Бондаренко Любов Вікторівна	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
5.	Борових Людмила Миколаївна	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
6.	Вацлавів Юрій Олександрович	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
7.	Воляський Максим Степанович	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
8.	Загородня Тетяна Олександрівна	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За
9.	Келцов Дмитро Іванович	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За

№ п/п	І.І.П. депутата	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	Особистий підпис депутата
		Про внесення змін до Регламенту Львівської сесійної ради	Про уповноваженого представника сесійної ради - члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування	Про затвердження комітету Львівської сесійної ради виконавчий комітет Львівської сесійної ради	Про затвердження розпорядження Львівської сесійної ради у міжсесійний період	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради на 2016 рік згідно постанови КМУ від 11.02.2016 року № 77	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради з 07.04.2016 р. згідно Закону України від 10.12.2015 р. № 888-VIII	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради	Про затвердження витратного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Львівської сесійної ради	Про виділення коштів КТІ «Львівський ринок» для надання благодійної допомоги КБВ м. Дніпропетровська	Про затвердження Положення про порядок встановлення пам'ятників знаків(пам'ятників, меморіальних об'єктів та меморіальних дошок) в смт. Львівське	Про виділення коштів на встановлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт будівлі комунального закладу «Львівський навчальний заклад «Львівська сесійна рада» за адресою: вул.Ковчівка, 13 смт. Львівське Львівської області	Про внесення змін до річної сесійної ради від 24.12.2015 р. №1-2/VII "Про	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги ветеранам - учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги учасникам БВВ з нагоди 71 річниці Дня Перемоги	Про надання матеріальної допомоги гр. Шевиченко Л.Є.	
10.	Коваленко Ігор Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
11.	Костенко Ірина Анатоліївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
12.	Лукашенко Марина Леонідівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
13.	Меркулов Михайло Володимирович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
14.	Назаренко Олена Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
15.	Петренко Анатолій Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
16.	Семенченко Максим Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
17.	Соболь Анатолій Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
18.	Тарас Юрій Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	
19.	Циганкова Лариса Миколаївна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	

d

№ п/п	ІІІІ депутат	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	Особистий підпис депутата
	Про внесення змін до Регламенту Гвардійської селищної ради	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про утворення ради члена Дніпропетровської обласної асоціації органів місцевого самоврядування	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження положення про виконавчий комітет Гвардійської селищної ради	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження розпорядження Гвардійського селищного голови прийнятих у міжсесійний період	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження штатного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Гвардійської селищної ради на 2016 рік згідно постанови КМУ від 11.02.2016 року № 77	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження штатного розпису та фонду заробітної плати виконавчого апарату Гвардійської селищної ради з 07.04.2016 р. згідно Закону України від 10.12.2015 р. № 888-VIII	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження проекту договору	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про виділення коштів КП «Гвардійський ринок» для проведення ремонту токарів буд. № 22 по вул. Кучерявого, смт. Гвардійське	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про виділення коштів КП «Гвардійський ринок» для надання благодійної допомоги КЕЗ м. Дніпропетровська	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про затвердження Положення про порядок встановлення пам'ятних знаків (пам'ятників, встановлення пам'ятних знаків) в смт. Гвардійське	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про виділення коштів на встановлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт будівлі комунального закладу «Діючий навчальний заклад «Лісова казка» Гвардійської селищної ради за адресою: вул.Світлана, 12 смт. Гвардійське Новоолександрівського району	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про внесення змін до рішення селищної ради від 24.12.2015 р. №1-2/VII "Про місцевий	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги ветеранам - учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській атомній електростанції	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про виділення коштів для надання матеріальної допомоги учасникам ВВВ з нагоди 71 річчя Дня Перемоги	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Про надання матеріальної допомоги гр. Шевченко Л.Є.	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	
	Особистий підпис депутата	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	За	

Примітка: за-за; проти-проти; утримався-утримався; не голосував-не голосував.



Гвардійський селищний голова

Секретар селищної ради

В.С. Жилінський

Л.В. Бондаренко

*(Handwritten signatures)*